FW: ZYNEAPIO EKAAA, AAPIZA 1-2/12/2022: "EKITAIAEYONTAZ otnv KAINOTOMIA"

Opa: FW: ZYNEAPIO EKAAA, NAPIZA 1-2/12/2022: "EKMAIAEYONTAZ otnv
KAINOTOMIA"

Ano: MNepipepeiakn AleuBuvon Eknaideuong Kevtpikng Makedoviag
<mail@kmaked.pde.sch.gr>

Hupegpopnvia: 24/11/2022, 3:26 J.J.

Mpog: ENMOMNTEYOMENOI ®OPEIZ
<d4eef96c49fbd1e7a792e7189812ccdf@groups.kmaked.pde.sch.gr>

Koiv.: kar@ekdd.gr

Nepidpeperakn A/von MN/Optag kat A/Outag Ekmaideguong Kevtpikng Makedoviag
MauAi6ou NikoA€ta
TnA.: 2310 474859

From: OGuwpdg Koapapavidng <kar@ekdd.gr>

Sent: Thursday, November 24, 2022 9:22 AM

To: KAPAMANIAHE OOMAX (EKAAA) <kar@ekdd.gr>

Subject: XYNEAPIO EKAAA, AAPIZA 1-2/12/2022: "EKNAIAEYONTAZ otnv KAINOTOMIA™

EZAIPETIKA EMEIION:

Yog emiouvantoupe EykUkAlo yia to ZuvéSpro pe TitAo "Ekmaidevovtag otnv Kaivotopia”, mou Oa
vAomoinBei otn Adpioa, amd to EOvikd Kévtpo Anpoéciag Airoiknong kai Autodioiknong, o€
ouvepyaoia pe tnv Mepidpépera Osoocaiiag katl to MNdpko Kaivotopiog JOIST. To ouvedpio Oa
npaypoatornoinBei tnv 1n AekepPpiou otnv AiBouca Mepipeperakol TupBouAiou Kal tTnv 2a
AskepBpiou oto Mapko Kaivotoptiag JOIST. e vedtepn emikolvwvia pag Oa cag amootaAel katl to
TEATKO QVOAUT1KO TpOYypauud.

Ztn 61dBe0f oag yia kAOe mepaltépw mAnpodopia i Sieukpivion.
Euxapiotoupe 161aitepa

Me ektipnon

Owuag Kapauavibng

Opyavwtikad YmeuBuvog Huepidag

Meprpeperaxd Ivotitouto Emiudpewon¢ Osooadovikng (M.IN.EM.0.),
EOv1ké Kévtpo Anudorag Aroiknong & Avtodiroiknong, www.ekdd.gr
Yroupyeio Eocwteplkwv

I. KwAéttn 254, 54627, Osooalovikn

TtnA.: 2313321101

e-mail: kar@ekdd.gr

—Juvnuuéva:
SUVNUMEVO Xwpig TiTAo 00040.pdf 1,2 MB

lamd 1 24/11/2022, 3:30 p.pu.



